

Перешел по ссылке - лишился денежных средств.

В Катав - Ивановском районе в полицию обратился 33 - летний местный житель, который лишился более 30 тысяч рублей.

Потерпевший рассказал, что в одной небезызвестной социальной сети ему попало объявление о продаже бассейнов, так как оно его заинтересовало, он связался с «продавцом» объявления. Далее их общение было продолжено в мессенджере: заявителя убедили перейти по ссылке и указать реквизиты банковской карты, в результате чего были списаны денежные средства.

Следственным отделом ОМВД России по Катав-Ивановскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного 159 УК РФ «мошенничество».

Полиция предупреждает: пострадать от действий мошенников можно как приобретая товар, так и выступая в качестве продавца. Зачастую факты мошеннических действий имеют место при осуществлении частных сделок купли-продажи товаров или пользования услугами на сайтах бесплатных объявлений и социальных сетях.

Чтобы сохранить свои денежные средства, необходимо соблюдать простые правила:

- не осуществляйте никаких действий с банковскими картами по указаниям посторонних лиц, даже если они представляются покупателями или продавцами;
 - не переводите деньги в качестве частичной или полной оплаты.
- Будьте бдительны!

[#МВД](#) [#МВД74](#) [#Полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#ПолицияКатавИвановск](#) [#НеДайСебяОбмануть](#) [#Будьтебдительны](#)

